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１．学校は、保護者会や学校便り、ホーム

ページ、メール等を活用して、教育の方針や

活動をわかりやすく伝えている。

１．そう思う(39％）

２．だいたいそう思う(56％）

３．あまりそう思わない(5％）

４．そう思わない(0％）

５．よくわからない(0％）
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２．教員は、子どものよさ（個性）を理解

し、伸ばそうとしている。

１．そう思う(42％）

２．だいたいそう思う（45％）

３．あまりそう思わない(8％）

４．そう思わない(2％）

５．よくわからない(3％）
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３．教員は、子どもに考えさせたり表現させ

たりする授業を積極的に行っている。

１．そう思う(40％）

２．だいたいそう思う(44％）

３．あまりそう思わない(8％）

４．そう思わない(１％）

５．よくわからない(7％）
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４．教員は、子どもたちに目標をもたせ、そ

の「めざす自分」に向かって努力できるよう

に指導している。（キャリアパスポート等）

１．そう思う(32％）

２．だいたいそう思う(46％）

３．あまりそう思わない(12％）

４．そう思わない(2％）

５．よくわからない(8％）
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５．お子さんは、楽しく学校に通ってい

る。

１．そう思う(51％）

２．だいたいそう思う(37％）

３．あまりそう思わない(9％）

４．そう思わない(2％）

５．よくわからない(1％）
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６．お子さんは、授業の内容をおおむね理解

している。

１．そう思う(29％）

２．だいたいそう思う(53％）

３．あまりそう思わない(12％）

４．そう思わない(5％）

５．よくわからない(1％）
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７．お子さんは、積極的に運動をしている。

１．そう思う(35％）

２．だいたいそう思う(32％）

３．あまりそう思わない(25％）

４．そう思わない(8％）

５．よくわからない(0％）
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８．お子さんは、きまりや約束をよく守って

いる。

１．そう思う(25％）

２．だいたいそう思う(58％）

３．あまりそう思わない(12％）

４．そう思わない(4％）

５．よくわからない(1％）
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９．家庭では、子どもにあいさつや返事を

しっかりさせている。

１．そう思う(48％）

２．だいたいそう思う(43％）

３．あまりそう思わない(8％）

４．そう思わない(1％）

５．よくわからない(0％）
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１０．家庭では、早寝・早起き・朝ごはんの習

慣を実践している。

１．そう思う(34％）

２．だいたいそう思う(47％）

３．あまりそう思わない(17％）

４．そう思わない(2％）

５．よくわからない(0％）

令和5年度
学校・家庭生活に関する意識調査アンケート（集計結果）

25%

44%

28%

3% 0%

１１．家庭では、子どもに家庭での役割（手伝

い等）を与えている。

１．そう思う(25％）

２．だいたいそう思う(44％）

３．あまりそう思わない(28％）

４．そう思わない(3％）

５．よくわからない(0％）
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１２．場に応じた言葉遣いを使わせるように

している。

１．そう思う(30％）

２．だいたいそう思う(53％）

３．あまりそう思わない(13％）

４．そう思わない(2％）

５．よくわからない(2％）
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１３．学校は、地域の力（保護者以外）を子

どもたちの教育活動に活かしている。

１．そう思う(32％）

２．だいたいそう思う(53％）

３．あまりそう思わない(3％）

４．そう思わない(2％）

５．よくわからない(10％）

保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。

今回の回収率は54％でした。今年度のいただいた意見は、今後
の学校運営に生かしてまいります。


